
OPFØLGENDE MEDARBEJDERUNDERSØGELSE 2022 HEDENSTED KOMMUNE

Totalrapport - uden kommentarer Svarprocent: 90% Antal besvarelser: 225



Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

ENGAGEMENTSCORE

Hvor tilfreds er du med dit job som helhed, alt taget i betragtning?

Jeg er stolt over at være ansat i Hedensted Kommune

Jeg ønsker at være ansat i Hedensted Kommune om et år

Jeg kan anbefale andre at søge arbejde i Hedensted Kommune

Jeg føler mig motiveret og engageret i mit arbejde

Jeg synes, alt i alt, at min nærmeste leder er en god personaleleder

0% 25% 50% 75% 100%

32 44 19 5

34 50 13 3

23 39 32 5

41 42 14 3

25 39 29 5 2

33 56 7 4

35 37 17 8 4

Gns.

4,0

4,1

3,8

4,2

3,8

4,2

3,9

Antal
Ved ikke

4

2

5

9

4

1

4

 

Note: På denne side vises nøgleindikatorerne som er undersøgelsens mål. Disse spørgsmål er det vanskeligt at påvirke direkte som leder. For at forbedre resultatet
på nøgleindikatorerne er det derfor nødvendigt at arbejde med de spørgsmål man lettere direkte kan påvirke (MIDLER). Det er disse spørgsmål der bliver
gennemgået i den resterende del af rapporten.

"Engagementsscoren" er et beregnet gennemsnit af ovenstående spørgsmål, hvor hvert spørgsmål er vægtet lige højt. Disse er undersøgelsens nøgleindikatorer.

"Hvor tilfreds er du med dit job som helhed, alt taget i betragtning?" vurderes på skalaen 'Meget tilfreds' til 'Meget utilfreds', men vises her sammen med de
resterende nøgleindikatorer, der har en enighedsskala.

RESULTATER PÅ NØGLEINDIKATORER (MÅL) HEDENSTED KOMMUNE
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

TOTALINDIKATOR FOR MIDLER

LØSNING AF KERNEOPGAVE

VORES ORGANISATION

VORES LEDERE

VORES UDVIKLING

VORES ARBEJDSSITUATION

PSYKISK ARBEJDSMILJØ

0% 25% 50% 75% 100%

28 44 19 7 2

21 42 23 10 4

20 47 26 6

29 41 20 6 3

33 50 12 4

33 45 14 6 2

32 44 16 6 2

Gns.

3,9

3,7

3,8

3,9

4,1

4,0

4,0

Antal svar

219

220

211

216

223

223

222

 

Note: Spørgsmålene på denne side er MIDLER til at påvirke undersøgelsens MÅL (se side 01). Det er derfor disse spørgsmål du som leder skal arbejde med for at
opnå forbedrede resultater på undersøgelsens MÅL.

RESULTATER PÅ TEMAER (MIDLER) HEDENSTED KOMMUNE
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Jeg yder gerne en ekstra indsats, når det er nødvendigt

Jeg oplever, at vi hjælper og støtter hinanden

Jeg oplever mine arbejdsopgaver som meningsfulde

Jeg synes, jeg har de kompetencer, der skal til for at udføre mit
arbejde godt

Jeg synes, jeg har en passende indflydelse på mit arbejde

Jeg har tillid til Direktionens måde at lede Hedensted Kommune på

Jeg oplever, at vi ofte søger nye arbejdsmetoder, teknikker eller
værktøjer

Jeg synes, vi har klare mål og følger op på, at vi når dem

Jeg synes, der er balance mellem mine opgaver og den tid, som jeg
har til rådighed

Jeg oplever, at der hos os er overensstemmelse mellem ressourcer,
opgaver og krav

1 2 3 4 5
Helt uenig Helt enig

4,5

4,3

4,3

4,2

4,2

3,6

3,6

3,5

3,3

2,9

HØJEST OG LAVEST (MIDLER)
Nedenfor vises de fem udsagn, medarbejderne vurderer mest positivt, og de fem udsagn, medarbejderne vurderer mest negativt. Indikatorerne er ikke
medtaget i opgørelsen.

OVERBLIK HEDENSTED KOMMUNE

Opfølgende Medarbejderundersøgelse 2022 Side 3 af 12



Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

LØSNING AF KERNEOPGAVE

Jeg oplever, at vi hjælper og støtter hinanden

Jeg oplever, at vi håndterer uenighed og konflikter på en god måde

Jeg synes, vi har et velfungerende samarbejde med andre områder og
arbejdspladser

Jeg oplever, at vi er effektive i vores måde at gøre tingene på

Jeg oplever, at vi ofte søger nye arbejdsmetoder, teknikker eller værktøjer

Jeg oplever at vi arbejder aktivt med at afprøve nye ideer

0% 25% 50% 75% 100%

21 42 23 10 4

48 40 8 4

24 46 19 9 2

21 49 19 9 1

18 46 21 13 3

16 43 30 8 3

20 47 20 9 4

Gns.

3,7

4,3

3,8

3,8

3,6

3,6

3,7

Antal
Ved ikke

2

8

4

4

7

3

 

Note: Spørgsmålene på denne side er MIDLER til at påvirke undersøgelsens MÅL (se side 01). Det er derfor disse spørgsmål du som leder skal arbejde med for at
opnå forbedrede resultater på undersøgelsens MÅL.

Temascoren til Løsning af kerneopgaven er et beregnet gennemsnit af ovenstående spørgsmål, hvor hvert spørgsmål er vægtet lige højt.

LØSNING AF KERNEOPGAVEN (1/2) (MIDLER) HEDENSTED KOMMUNE
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

LØSNING AF KERNEOPGAVE

Jeg synes, at vi har klarhed over, hvordan vi bidrager til løsningen af
områdets kerneopgave

Jeg oplever, at vi løbende forbedrer og udvikler, hvordan vi løser vores
kerneopgave og skaber bevægelsen for borgeren

Jeg synes, vi har klare mål og følger op på, at vi når dem

Jeg oplever, at der hos os er overensstemmelse mellem ressourcer,
opgaver og krav

0% 25% 50% 75% 100%

21 42 23 10 4

23 46 24 5 2

21 40 28 8 3

14 41 27 14 5

7 26 30 23 14

Gns.

3,7

3,8

3,7

3,5

2,9

Antal
Ved ikke

4

14

3

4

 

Note: Spørgsmålene på denne side er MIDLER til at påvirke undersøgelsens MÅL (se side 01). Det er derfor disse spørgsmål du som leder skal arbejde med for at
opnå forbedrede resultater på undersøgelsens MÅL.

Temascoren til Løsning af kerneopgaven er et beregnet gennemsnit af ovenstående spørgsmål, hvor hvert spørgsmål er vægtet lige højt.

LØSNING AF KERNEOPGAVEN (2/2) (MIDLER) HEDENSTED KOMMUNE
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

VORES ORGANISATION

Jeg kan se, hvordan min indsats bidrager til Hedensted Kommunes
succes

Jeg har tillid til Direktionens måde at lede Hedensted Kommune på

Jeg oplever, at Direktøren kommunikerer på en enkel og letforståelig
måde om de overordnede mål og resultater

0% 25% 50% 75% 100%

20 47 26 6

30 50 18 3

12 44 35 8

19 46 26 6 2

Gns.

3,8

4,1

3,6

3,7

Antal
Ved ikke

6

16

20

 

Note: Spørgsmålene på denne side er MIDLER til at påvirke undersøgelsens MÅL (se side 01). Det er derfor disse spørgsmål du som leder skal arbejde med for at
opnå forbedrede resultater på undersøgelsens MÅL.

Temascoren til Vores organisation er et beregnet gennemsnit af ovenstående spørgsmål, hvor hvert spørgsmål er vægtet lige højt.

VORES ORGANISATION (MIDLER) HEDENSTED KOMMUNE

Opfølgende Medarbejderundersøgelse 2022 Side 6 af 12



Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

VORES LEDERE

Jeg oplever, alt i alt, min nærmeste leder som en god faglig leder

Jeg oplever, at min nærmeste leder anerkender min indsats, når jeg gør
et godt stykke arbejde

Jeg oplever, at min nærmeste leder skaber gode rammer for mit arbejde

Jeg synes, at min nærmeste leder skaber tydelige mål og retning for
arbejdet

Jeg oplever, at min nærmeste leder kommunikerer klart, hvilke resultater
jeg forventes at skabe

0% 25% 50% 75% 100%

29 41 20 6 3

29 43 16 10 2

38 43 13 3 3

31 38 23 5 3

23 38 28 9 2

21 37 31 8 3

Gns.

3,9

3,9

4,1

3,9

3,7

3,7

Antal
Ved ikke

7

7

5

9

7

 

Note: Spørgsmålene på denne side er MIDLER til at påvirke undersøgelsens MÅL (se side 01). Det er derfor disse spørgsmål du som leder skal arbejde med for at
opnå forbedrede resultater på undersøgelsens MÅL.

Temascoren til Vores ledere er et beregnet gennemsnit af ovenstående spørgsmål, hvor hvert spørgsmål er vægtet lige højt.

VORES LEDERE (1/2) (MIDLER) HEDENSTED KOMMUNE
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

VORES LEDERE

Jeg oplever, at min nærmeste leder giver mig tilstrækkelige
tilbagemeldinger på mit arbejde

Jeg oplever, at min nærmeste leder tager konstruktivt imod nye ideer og
forslag

Jeg synes, at min nærmeste leder tager ansvar for at forbedre det
tværgående samarbejde med andre afdelinger

Jeg synes, at min nærmeste leder tager ansvar for at forbedre
samarbejdet med vores borgere og brugere

Jeg oplever, at min nærmeste leders adfærd afspejler værdierne Ansvar,
Dialog og Udvikling

Jeg synes, min nærmeste leder er tilstrækkelig tilgængelig i det daglige
(fysisk, på mail, på telefon eller lignende)

0% 25% 50% 75% 100%

29 41 20 6 3

24 40 23 9 5

37 44 11 5 3

29 38 24 6 4

24 46 25 3 1

31 43 18 6 2

36 44 11 5 3

Gns.

3,9

3,7

4,1

3,8

3,9

3,9

4,0

Antal
Ved ikke

6

7

9

23

9

6

 

Note: Spørgsmålene på denne side er MIDLER til at påvirke undersøgelsens MÅL (se side 01). Det er derfor disse spørgsmål du som leder skal arbejde med for at
opnå forbedrede resultater på undersøgelsens MÅL.

Temascoren til Vores ledere er et beregnet gennemsnit af ovenstående spørgsmål, hvor hvert spørgsmål er vægtet lige højt.

VORES LEDERE (2/2) (MIDLER) HEDENSTED KOMMUNE
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

VORES UDVIKLING

Jeg synes, min viden og mine evner bruges godt i mit arbejde

Jeg synes, jeg har de kompetencer, der skal til for at udføre mit arbejde
godt

Jeg oplever, at jeg har mulighed for at udvikle mig (eks. via nye
arbejdsopgaver, uddannelse, øget ansvar osv.)

0% 25% 50% 75% 100%

33 50 12 4

32 53 8 6

34 54 10 1

34 41 19 6

Gns.

4,1

4,1

4,2

4,0

Antal
Ved ikke

2

1

1

5

 

Note: Spørgsmålene på denne side er MIDLER til at påvirke undersøgelsens MÅL (se side 01). Det er derfor disse spørgsmål du som leder skal arbejde med for at
opnå forbedrede resultater på undersøgelsens MÅL.

Temascoren til Vores udvikling er et beregnet gennemsnit af ovenstående spørgsmål, hvor hvert spørgsmål er vægtet lige højt.

Spørgsmålet: "Medarbejderudviklingssamtalen har bidraget godt til min udvikling" er kun stillet til respondenter, som har svaret 'Ja' til "Har du inden for det seneste
år haft en medarbejderudviklingssamtale (MUS/PULS/GRUS)?" Spørgsmålet vises derfor kun, hvis der 5 eller flere medarbejdere, der har haft en
medarbejderudviklingssamtale indenfor det seneste år.

VORES UDVIKLING (2/2) (MIDLER) HEDENSTED KOMMUNE
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

VORES ARBEJDSSITUATION

Jeg oplever mine arbejdsopgaver som meningsfulde

Jeg synes, jeg har en passende indflydelse på mit arbejde

Jeg synes, jeg har de nødvendige informationer for at kunne udføre mit
job godt

Jeg yder gerne en ekstra indsats, når det er nødvendigt

Jeg kan trygt give udtryk for mine meninger og følelser på min
arbejdsplads

Jeg oplever, at jeg normalt har en passende balance mellem mit arbejds-
og privatliv

Jeg oplever ikke, at arbejdet stiller for høje følelsesmæssige krav

Jeg oplever sjældent stress, der gør mig utilpas

Jeg synes, der er balance mellem mine opgaver og den tid, som jeg har til
rådighed

0% 25% 50% 75% 100%

33 45 14 6 2

40 51 8

36 48 12 4

27 46 22 5

59 36 4

38 41 14 3 4

28 54 12 5

37 45 10 6 1

21 46 20 11 2

13 37 25 17 8

Gns.

4,0

4,3

4,2

3,9

4,5

4,1

4,0

4,1

3,7

3,3

Antal
Ved ikke

1

2

1

1

3

3

3

1

1

 

Note: Spørgsmålene på denne side er MIDLER til at påvirke undersøgelsens MÅL (se side 01). Det er derfor disse spørgsmål du som leder skal arbejde med for at
opnå forbedrede resultater på undersøgelsens MÅL.
Temascoren til Vores arbejdssituation er et beregnet gennemsnit af ovenstående spørgsmål, hvor hvert spørgsmål er vægtet lige højt.

VORES ARBEJDSSITUATION (MIDLER) HEDENSTED KOMMUNE
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

PSYKISK ARBEJDSMILJØ

Jeg oplever mine arbejdsopgaver som meningsfulde

Jeg synes, jeg har en passende indflydelse på mit arbejde

Jeg synes, jeg har de nødvendige informationer for at kunne udføre mit
job godt

Jeg yder gerne en ekstra indsats, når det er nødvendigt

Jeg kan trygt give udtryk for mine meninger og følelser på min
arbejdsplads

Jeg oplever, at jeg normalt har en passende balance mellem mit arbejds-
og privatliv

Jeg oplever ikke, at arbejdet stiller for høje følelsesmæssige krav

Jeg oplever sjældent stress, der gør mig utilpas

Jeg synes, der er balance mellem mine opgaver og den tid, som jeg har til
rådighed

0% 25% 50% 75% 100%

32 44 16 6 2

40 51 8

36 48 12 4

27 46 22 5

59 36 4

38 41 14 3 4

28 54 12 5

37 45 10 6 1

21 46 20 11 2

13 37 25 17 8

Gns.

4,0

4,3

4,2

3,9

4,5

4,1

4,0

4,1

3,7

3,3

Antal
Ved ikke

1

2

1

1

3

3

3

1

1

 

Note: Spørgsmålene på denne side er MIDLER til at påvirke undersøgelsens MÅL (se side 01). Det er derfor disse spørgsmål du som leder skal arbejde med for at
opnå forbedrede resultater på undersøgelsens MÅL.
Temascoren til Psykisk arbejdsmiljø er et beregnet gennemsnit af ovenstående spørgsmål,  hvor hvert spørgsmål er vægtet lige højt.

PSYKISK ARBEJDSMILJØ (1/2) (MIDLER) HEDENSTED KOMMUNE
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

PSYKISK ARBEJDSMILJØ

Jeg oplever, at vi hjælper og støtter hinanden

Jeg oplever, at vi håndterer uenighed og konflikter på en god måde

Jeg oplever, at min nærmeste leder kommunikerer klart, hvilke resultater
jeg forventes at skabe

Jeg oplever, at min nærmeste leder giver mig tilstrækkelige
tilbagemeldinger på mit arbejde

0% 25% 50% 75% 100%

32 44 16 6 2

48 40 8 4

24 46 19 9 2

21 37 31 8 3

24 40 23 9 5

Gns.

4,0

4,3

3,8

3,7

3,7

Antal
Ved ikke

2

8

7

6

 

Note: Spørgsmålene på denne side er MIDLER til at påvirke undersøgelsens MÅL (se side 01). Det er derfor disse spørgsmål du som leder skal arbejde med for at
opnå forbedrede resultater på undersøgelsens MÅL.

Temascoren til Psykisk arbejdsmiljø er et beregnet gennemsnit af ovenstående spørgsmål, hvor hvert spørgsmål er vægtet lige højt.

PSYKISK ARBEJDSMILJØ (2/2) (MIDLER) HEDENSTED KOMMUNE
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